11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.11.2012 20:11:40

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 23.11.2012 15:57:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272218/answer/272246




TecTocTepoH He omnpepensieTcs B %. Hapmo onpenensite TectocTepoH(T), cBobomubi T, T1o0yIuH,
CB3HIBAIOIIMH ITOJIOBEIE TOPMOHBI, 3CTPAAKUOJ, TPOTIAKTHH.



